Перше повідомлення
Шановні колеги!

Львівський національний університет імені Івана Франка у співпраці з Інститутом органічної хімії НАН України проводить 17–20 травня 2010 р. IV Всеукраїнську наукову конференцію „Домбровські хімічні читання 2010”. 


Конференція проходитиме на хімічному факультеті  Львівського національного університету імені Івана Франка за адресою: м. Львів, вул. Кирила і Мефодія, 6.
Тематика конференції: органічна, біоорганічна хімія та хімія елементоорганічних сполук.
Інформація розміщується на офіційному сайті конференції: http://dombr2010.org.ua
Тези доповідей приймаються в електронній версії до 5 квітня 2010 р. Вони подаються при реєстрації учасників на сайті (http://dombr2010.org.ua/registration). Учасники отримуватимуть підтвердження про отримання тез оргкомітетом. За відсутності підтвердження протягом 10 днів просимо надіслати тези повторно.
Вимоги до оформлення тез. Обсяг тез – 1 сторінка (формат А4). Текст тез набирати шрифтом Times New Roman Cyr, шрифт 14, інтервал одинарний, всі поля – 2,5 см, у редакторі MS Word, формат файлу – .doc. Прізвище доповідача підкреслити. Хімічні формули слід набирати у редакторі ISISDraw без використання кириличних символів. Точне розміщення всіх елементів у тезах доповіді, якого треба дотримуватись, наведено у зразку: zrazok.doc (http://dombr2010.org.ua/zrazok). Оргкомітет просить авторів ретельно вичитувати тези перед відправкою.
Оргвнесок у сумі 250 грн. слід оплатити до 10 квітня поштовим переказом або передати безпосередньо в Оргкомітет.

Оргвнески та кошти спонсорської підтримки просимо надсилати поштовим переказом за адресою:
79005, Львів

вул. Кирила і Мефодія, 6.

хімічний факультет
Севрук Наталії Євстахіївні

Довідки можна отримати електронною поштою dombr2010@gmail.com 
чи в Оргкомітеті:

Обушак Микола Дмитрович (obushak@in.lviv.ua)
кафедра органічної хімії
ЛНУ ім. І. Франка
вул. Кирила і Мефодія, 6

Львів, 79005

тел. 032-2600396

